

# 凭克雷桑进球1:1扳平沧州 4轮不胜 泰山客场平局又拿1分

**本报综合消息** 5月14日19:35,中超第7轮山东泰山客战沧州雄狮的比赛在沧州体育场打响。经过一番激战,山东泰山凭借着克雷桑的进球,以1:1战平沧州雄狮,从客场抢下1分,遭遇4轮不胜。

本场比赛,是泰山队连续第4个客场比赛,球队对阵容进行了一定轮换。郭田雨、孙准浩、费南多无缘比赛大名单,莫伊塞斯、费莱尼、克雷桑、贾德松4外援首发出战。国内球员方面,李源一、段刘愚先发,王彤替补。

比赛开场后,主场作战的沧州雄狮摆出稳守反击的阵势,山东泰山更多地掌握了球权。比赛第7分钟,场上风云突变,当值主裁在VAR视频裁判的提醒下,通过回看,认定贾德松在禁区内手球犯规,沧州雄狮获得点球机会。洛卡迪亚主罚命中,帮助沧州雄狮率先打破场上僵局。0:1落后的山东泰山,随即发动了多次极具威胁的攻势,但未能直接威胁沧州雄狮球门。第19分钟,沧州雄狮发动反击,奥斯卡带球突进,传球给洛卡迪亚,后者一脚劲射,被王大雷没收。第22分钟,刘洋前场突施冷箭,



山东泰山队球员(左)在比赛中。

起脚远射,稍稍偏出球门。第25分钟,山东泰山获得角球机会,贾德松门前抢点,头球攻门,未能命中球门范围。第37分钟,沧州雄狮在前场左侧获得定位球机会,宋龙将球挡出底线。上半

场比赛战罢,山东泰山暂时以0:1落后。

下半场比赛,山东泰山率先做出人员调整,连换两将,刘彬彬、陈蒲披挂上阵。第48分钟,山东泰山获得角球机会,莫伊塞

斯开出的角球,被对方破坏。第50分钟,费莱尼送出妙传,克雷桑在门前起脚劲射,攻破沧州雄狮的球门。但当值主裁通过视频回看,判罚费莱尼手球在先,山东泰山进球无效。第59分钟,

山东泰山获得前场右侧定位球机会,莫伊塞斯主罚的定位球,被对方防守球员破坏。第61分钟,沧州雄狮连换3人,奥乌苏替补登场。第64分钟,刘彬彬送出传球,刘洋跟进射门,球高出横梁。第66分钟,又是刘彬彬左路送出传中,莫伊塞斯门前抢点,头球偏出球门。第69分钟,山东泰山走马换将,王彤出场,换下吉翔。第76分钟,山东泰山再度做出人员调整,廖力生替补出战,换下段刘愚。这也是廖力生本赛季首度登场亮相。第77分钟,克雷桑在大禁区外起脚劲射,攻破沧州雄狮球门,帮助山东泰山将比分扳平。这也是克雷桑本赛季中超联赛中斩获的首个人进球。第81分钟,克雷桑右路送出传球,廖力生禁区前沿跟进远射,偏出球门。第83分钟,陈蒲右路起球,克雷桑甩头攻门,未能命中球门范围内。接下来的时间里,两队均未能改写场上比分。山东泰山最终以1:1战平沧州雄狮。

根据赛程,下一轮比赛,山东泰山将于5月20日19:35客战天津津门虎。

## 分组形势及小组赛赛程出炉 抽中“上签” 国足能在亚洲杯上走多远?

2023年亚洲杯决赛阶段分组抽签仪式5月11日晚在卡塔尔多哈进行。进入二档的中国男足最终和东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队、黎巴嫩队分在A组,算得上是抽了个“上签”。对此,主帅扬科维奇表示,球队的第一目标就是小组出线。而领队邵佳一则表示,对手其实都不算弱,国足必须谨慎对待。

### 分组形势不错

2023年亚洲杯共有24支球队参赛,国足进入整体实力偏弱的A组,该组的一档球队是卡塔尔队。在卡塔尔世界杯赛场,伊朗、沙特、韩国、日本和澳大利亚等亚洲球队表现均十分亮眼,相比之下,身为东道主的卡塔尔队就要逊色一些。至于该组中分属第三档和第四档的塔吉克斯坦队和黎巴嫩队,前者是第三档中实力相对较弱的一支,没有打进上届世预赛12强赛,而且是第一次打进亚洲杯决赛圈,虽然比较神秘,但国足在对阵中亚球队时,一直不算太吃亏。反倒是黎巴嫩队,是第四档次球队中最难对付的。但考虑到他们在上届12强赛中表现糟糕,仅获得1场胜利,也算是一个可以期待战胜的对手。

根据亚洲杯规则,每个小组的前两名与4个成绩最好的小组第三名将晋级16强,这也使得国足晋级16强的希望大增。

### 认真准备首战

随着分组的揭晓,亚洲杯小组赛的赛程也随之出炉。国足小组赛首战塔吉克斯坦队,次轮对阵黎巴嫩队,

末轮则与东道主卡塔尔队交手。对手实力从弱到强,最理想的情况莫过于在前两场就锁定出线资格,最极端的情况则是在最后一轮必须取胜的同时,还需要等待小组另外一场比赛的结果。

上届亚洲杯,国足在四分之一决赛中0:3不敌伊朗队,无缘四强,最终排名第六。第六名的成绩也是国足近4届亚洲杯的最佳战绩,此前的3届比赛,国足分别获得第九名、第九名和第七名。国足主帅扬科维奇也出现在抽签现场,随着亚洲杯3个小组对手确定,接下来他也将带领球队展开更有针对性的备战。“我的第一个目标就是小组必须要出线,然后再争取一步步走得更远,一场一场地赢下去。”扬科维奇说。

扬科维奇特别强调了首场比赛的重要性:“我们将把注意力重点放在第一场比赛上,认真准备,第一场比赛总是特别困难的。我们还有足够的时间去追踪这个对手,尽可能多地去搜集这个对手的信息。当然,我们将会把更多的注意力集中到自己身上,我们的目标是踢我们自己的比赛,而不是去关注对手如何踢。”

### 准备热身对手

和扬科维奇一样,国足

领队邵佳一也认为,小组中的每一个对手都不弱,国足必须谨慎对待。

“我们在第二档,所以不会有完美的签位,肯定要碰种子队。碰到的种子队是东道主,对我们来说,压力更大。”邵佳一说,“此外,塔吉克斯坦队不容易对付,黎巴嫩队的风格类似于叙利亚队,也是不弱的。每个对手,我们都要认真准备。”邵佳一也认为,国足比较现实的目标首先是小组出线。

接下来,国足的团队将把握国际足联6月、9月和10月的比赛窗口期,按照备战对手来设计热身赛的对手。

本届亚洲杯赛将于2024年1月12日至2月10日在卡塔尔举行,如果国足能一路杀入决赛,那么决赛将在中国农历新年大年初一进行。

据《北京晚报》、《北京青年报》、新华社

### 相关链接

#### 国足小组赛赛程

(均为北京时间)

- 2024年1月13日22点30分  
中国队VS塔吉克斯坦队
- 2024年1月17日19点30分  
中国队VS黎巴嫩队
- 2024年1月22日23点  
中国队VS卡塔尔队

## 三届奥运会集齐金银铜牌 羽毛球名将谔龙退役

**本报综合消息** 5月14日,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在苏州启幕。国羽单打主教练夏煊泽赛前透露,名将谔龙已经正式退役。据悉谔龙会随队征战本届苏迪曼杯,并为年轻球员提供指导。

谔龙出生于1989年,今年34岁。2006年,年仅17岁的谔龙进入国家队,随后一路成长为国羽的顶梁柱之一。

2014年羽毛球世锦赛,谔龙决赛战胜马来西亚名将李宗伟,摘得职业生涯首个单打世界冠军头衔,并于同年登顶成为世界第一。一年后,谔龙在世锦赛决赛中再胜李宗伟,成功卫冕。

2016年里约奥运会,谔龙又一次在男单决赛中击败李宗伟,加冕奥运冠军。除此之外,他还曾两度出征奥运会:2012年在伦敦获得季军,2021年在东京屈居亚军。

三届奥运会,三次登上领奖台并集齐金银铜牌,谔龙解锁了一项特别的成就。

团体赛层面,谔龙曾帮助中国队多次赢得苏迪曼杯和汤姆斯杯。据统计,他的世界冠军数量达到两位数。

里约奥运周期结束后,随着林丹淡出球场,谔龙成为国羽男单的领军人。甚至在中国羽毛球队的东京奥运阵容中,仅谔龙一人曾拥有奥运参赛经历。带伤作战的他最终惜败于丹麦名将安塞龙,遗憾无缘卫冕。2022年10月,由于长期缺席比赛,谔龙的世界排名被移除。



国足队员在比赛中。  
资料照片

**登报范围** 0533-2270969  
电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告  
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

**挂失声明**

★淄博张店鑫燕法律服务所丢失银行开户许可证, 开户许可证号码: J4530001078801, 声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定, 不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。